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Скільки мільярдів «Фармак» Філі Жебровської заробляє на українській армії

Про те, що на підприємство «Фармак» наприкінці лютого прийшла поліція у супроводі
СБУ з обшуками, повідомила ціла низка ЗМІ. Щоправда, причини обшуків були згадані
досить розпливчасто – змова з представниками дистриб’юторів, яка завдала збитків
державі на три мільйони гривень.

Принаймні, так повідомили в поліції. І додали, що порушено кримінальне
провадження за статтями 191 і 209 Кримінального кодексу України – привласнення
майна в особливо великих розмірах та його легалізацію через відмивання коштів.
Йдеться про механізм, який дозволяв продавати ліки в державні та комунальні
установи. Але далі, попри обіцянку поліції надати більш детальну інформацію
пізніше, подробиць не надійшло.

Натомість надійшла новина про те, що чистий прибуток АТ «Фармак» у 2024 році
становив 1,6 мільярда гривень. І більшість цих грошей зароблено на постачаннях в
армію. Дійсно, за даними порталу «Опендатабот», прибуток АТ «Фармак» за минулий
рік склав 1 620 295 000 гривень, а за 2023-й – 1 556 484 000 гривень.

Через продаж ліків державним структурам АТ «Фармак» у 2024 році заробило
844 486 802 гривні, у 2023-му – 205 617 021 гривню, а нинішній, 2025-й, вже встиг
принести компанії 373 956 296 гривень. Всього ж АТ «Фармак» є переможцем 1063
тендерів, а в першій десятці покупців – кілька військових частин.

В одній із публікацій, яку вдалося знайти у відкритому доступі, повідомлялося, що
«Фармак» уклав договір на постачання в Головний військовий клінічний шпиталь
Міноборони розчин для ін’єкцій «Тріомбраст» власного виробництва за ціною 597
грн за упаковку. Але водночас вдалося знайти в аптеках такий же препарат за ціною
від 423 грн. Щоправда, «Фармак» виступив із заявою, що «ціна в розмірі 423,72 грн -
представлена лише в одній аптеці, а у препарату спливає термін придатності». Таким
чином, можна було б подумати, що це одиничний випадок.

Однак вивчення контракту на постачання лікарських препаратів для в/ч А4615, яку
АТ «Фармак» виграло без конкурсу 19 березня 2025 року, говорить, що завищення
цін на закупівлі – звичайна практика для АТ «Фармак». Ціна закупівлі - 5 067 487,90
гривень, учасник був тільки один, він же в цьому «аукціоні» і переміг.

А ось трохи про те, що і за якою ціною продає АТ «Фармак» військовій частині А4615.
Крем «Ліпстер», 5%, туба 5 грамів, власного виробництва: 960 штук по 101,65 грн з
ПДВ, всього на суму в 97 584 гривні.

Водночас цей же крем того ж виробника в аптеках вроздріб коштує від 95 гривень.

Препарат «Аторвакор таблетки, по 10 мг №60», які ви бачите на фрагменті таблиці,
наведеної вище, коштує в аптеках від 167 гривень за упаковку. В упаковці – 60
таблеток. Тобто ціна однієї таблетки – 2,78 гривні. Але в/ч А4615 купує їх по 4,387 грн
за штуку.

Таблетки «Аладин-Фармак» по 10 мг, які АТ «Фармак» без аукціону продає військовій
частині по 0,963 гривні, в аптеках продаються по 10 грн за упаковку. В упаковці – три
блістери по 10 таблеток, тобто одна таблетка коштує 0,33 гривні.

Ну і так далі – за відсутності місця просто неможливо дослідити всю пропозицію АТ
«Фармак» для вч А4615. До того ж це не єдиний тендер, який виграло АТ «Фармак».
Їх, нагадаємо, більш як тисяча. Серед покупців – військові частини, госпіталі МВС та
Міноборони, школи, лікарні. І все це сплачується з державного бюджету. Тож коли
народний депутат Михайло Цимбалюк заявляв, що «фармацевтичний бізнес став на
диво прибутковим», здається, що він не так уже й неправий.

У цій зв’язці здається очевидним, що заробляє на армії не тільки пані Філя
Жебровська, яка є бенефіціарним власником АТ «Фармак», але й ті, хто підписує
результати тендерів з явно завищеними цінами. Поліція після гучних обшуків 28
лютого та обіцянки «повідомити подробиці пізніше», мовчить. Мовчить і СБУ, яка
супроводжувала поліцію на складах та в офісах АТ «Фармак».

Слід додати, що «Фармак» не вперше потрапляє в скандали: у березні 2022 року
політолог у своєму Facebook опублікував чеки, згідно з якими ліки, вироблені
київською фармацевтичною компанією «Фармак», продаються в Росії.

Тоді теж не було жодних наслідків для пані Жебровської. Виглядає, не буде їх і зараз,
хоча дані по всім тендерам АТ «Фармак» можна без жодних зусиль знайти у
відкритому доступі. Як і ціни на продукцію АТ «Фармак» в аптеках України, де вона
часто в рази дешевша, ніж Філя Іванівна Жебровська продає свої ліки армії. 
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